

Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu Ľudské zdroje s názvom „Kvalitné vzdelávanie a odborná príprava – náš cieľ“

Riadiaci orgán pre Operačný program Ľudské zdroje vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok.

Spojená škola Púchov – Stredná odborná škola na sklárska, Stredná odborná škola, I. Krasku 491, 020 32 Púchov spracovala a predložila žiadosť o nenávratný finančný príspevok nasledovne:

Program: Operačný program Ľudské zdroje

Prioritná os: 1. Vzdelávanie

Konkrétny cieľ:: 1.2.1. Zvýšiť kvalitu odborného vzdelávania a prípravy reflektujúcu potreby trhu práce

Kód výzvy: OPLZ-P01/2019/DOP/1.2.1-01

Názov projektu: „*Kvalitné vzdelávanie a odborná príprava – náš cieľ*“

Žiadateľ: Spojená škola Púchov – Stredná odborná škola na sklárska, Stredná odborná škola, I. Krasku 491, 020 32 Púchov

Popis projektu:

Hlavným cieľom projektu je podpora zvyšovania kvality vzdelávania v oblasti odborného vzdelávania a prípravy v prepojení na praktické vyučovanie.

Typ aktivity: tvorba, inovácia, realizácia vzdelávacích programov zameraných na zvýšenie prírodovednej, matematickej, environmentálnej, jazykovej, IKT gramotnosti vrátane rozvoja podnikateľských zručností a ekonomického myslenia, bude realizovaný prostredníctvom mimoškolskej činnosti, na ktorú sa neuplatňuje vzdelávací poukaz a nie je zaradená vo výchovnom programe školy.

Projekt sa skladá z jednej hlavnej aktivity- mimoškolskej činnosti pre žiakov školy, vrátane žiakov so ŠVVP a voliteľnej podaktivity- pedagogické kluby s výstupmi, a to pre cieľovú skupinu pedagogickí a odborní zamestnanci stredných odborných škôl.

Finančné prostriedky projektu budú použité na mzdové výdavky personálu realizujúceho hlavnú aktivitu, na materiálne vybavenie a na nepriame výdavky projektu.

Dĺžka realizácie projektu je plánovaná od septembra 2020 do februára 2023.

Celkové oprávnené výdavky: 261 858,64 EUR

Žiadaná výška NFP (EFRR 85%+ŠR SR10%): 248 765,71 EUR

Spolufinancovanie vo výške 5%: 13 092,93 EUR